
Державна інспекція енергетичного нагляду України 
шукає у свою команду державного інспектора з 

енергетичного нагляду відділу нагляду по Північному 
регіону Департаменту державного нагляду за 
експлуатацією електричних станцій та мереж

(2 вакансії)

Що ми пропонуємо?

 дружній колектив, об’єднаний ідеєю та цінностями;

 зручне місце розташування офісу (м. Харків, вул. Кооперативна, буд. 12/14), 

комфортні умови роботи.

Основні посадові обов’язки: 

Здійснення нагляду (контролю) за:
-  дотриманням  учасниками  ринку  вимог  правил  та  інших  нормативно-
правових актів  і  нормативних документів з  питань технічної  експлуатації 
електричних  станцій  (електростанцій,  крім  ядерної  частини  атомних 
електростанцій,  електропідстанцій  напругою  220  кВ  і  вище)  і  мереж 
(міждержавних та магістральних електричних мереж незалежно від класу 
напруги);
 -  дотриманням  учасниками  ринку  вимог  правил  та  інших  нормативно-
правових актів і нормативних документів з питань технічного стану теплових 
установок, їх експлуатації, проєктування, будівництва, готовності до роботи, 
користування енергією у сфері теплопостачання;
- забезпеченням учасниками ринку електричної енергії (крім споживачів) та 
суб’єктами відносин у сфері теплопостачання належного технічного стану 
елементів обладнання системної протиаварійної автоматики;
-   усуненням  учасниками  ринку  електричної  енергії  (крім  споживачів), 
суб’єктами  відносин  у  сфері  теплопостачання  виявлених  порушень 
законодавства у сферах електроенергетики та теплопостачання, виконання 
виданих на їх усунення розпорядчих документів, інших санкцій;
-  організацією,  періодичністю  проведення  спеціальної  підготовки  та 
перевірки  знань  працівників,  що  здійснюють  диспетчерське  (оперативно-
технологічне) управління і технічне обслуговування устаткування об’єктів у 
галузях електроенергетики та теплопостачання;
- термінами виконання та  якістю планово-запобіжних ремонтів  об’єктів  у 
галузях електроенергетики та теплопостачання; 
 - за організацією протиаварійної роботи;



-  станом підготовки та  готовності  об’єктів  у  галузях  електроенергетики та 
теплопостачання до роботи в особливий період, осінньо-зимовий період, а 
також  в  період  повені,  грозовий  сезон,  в  умовах  низьких  та  високих 
температур.

 Участь:
-  у  заходах  державного  нагляду  (контролю)  щодо  об’єктів  учасників  ринку 

електричної енергії (крім споживачів) та теплопостачання безпосередньо в 
Північному  регіоні  та  суб’єктів  господарської  діяльності,  об’єкти  яких 
пов’язані єдиним технологічним процесом та територіально розташовані в 
різних адміністративно-територіальних одиницях країни;

-   у моніторингах та інших заходах разом з іншими самостійними структурними 
підрозділами апарату Держенергонагляду та його територіальними органами 
за дорученням Голови Держенергонагляду;

-   у комісіях з розслідування технологічних порушень, які виникли на об’єктах 
електроенергетики та теплопостачання;

-  у  комісіях  з  перевірки  підготовки  та  готовності  об’єктів  у  галузях 
електроенергетики  та  теплопостачання  до  роботи  в  особливий  період, 
осінньо-зимовий період, а також в період повені, грозовий сезон, в умовах 
низьких та високих температур;

       -   комісіях з перевірки знань працівників електроенергетичних підприємств та 
організацій,   які  забезпечують  оперативно-технологічне  управління  і 
технічне обслуговування обладнання.
Підготовка  розпорядчих  документів,  висновків  і  рекомендацій  за 
результатами  участі  у  заходах.  Здійснення  контролю  за  виконанням 
розпорядчих документів.

 Забезпечення внесення в повному обсязі достовірних відомостей про заходи 
державного  нагляду (контролю)  до  інтегрованої  автоматизованої  системи 
державного нагляду (контролю) у строки, визначені законодавством.

 Розгляд  звернень  та  запитів  від  органів  влади,  громадських  об’єднань, 
підприємств,  установ  та  організацій,  громадян,  народних  депутатів 
Верховної Ради України та АР Крим, депутатів місцевих та обласних рад з 
питань,  що  належать  до  компетенції  відділу.  Підготовка  проєктів 
інформаційних листів  і  рішень з  метою недопущення розвалу (особливої 
системної  аварії)  ОЕС  України  та  за  результатами  розслідування 
технологічних порушень.

 Підготовка  проєктів  висновків  щодо  пріоритетності  технічних  рішень  з 
розвитку системи передачі, передбачених проєктами інвестиційних програм 
оператора  системи  передачі,  а  також  результатів  перевірок  виконання 
реконструкції  та  модернізації  устаткування  об’єктів  у  галузях 
електроенергетики та теплопостачання за вказівкою Міненерго.

 Здійснення  інших  функцій  в  межах  компетенції  відділу,  в  тому  числі 
підготовка  звітів,  аналітичних  довідок  та  інформації за  результатами 
державного енергетичного нагляду (контролю) щодо виявлених порушень 
вимог  нормативно-правових  актів  і  нормативних  документів  з  питань 
технічної  експлуатації  та  технічного  стану  обладнання  учасників  ринку 
електричної енергії (крім споживачів) та теплопостачання.



 Участь  у  підготовці  плану  заходів  державного  енергетичного  нагляду 
(контролю) щодо учасників ринку електричної енергії (крім споживачів) та 
теплопостачання безпосередньо в Північному регіоні.

 Участь у технічних нарадах, конференціях і семінарах Міненерго та інших 
міністерств.  Участь  у  міжнародному  співробітництві. Вивчення, 
узагальнення,  поширення передового світового досвіду щодо підвищення 
надійності  роботи  об’єктів  електроенергетики  в  межах  повноважень 
Департаменту.

 Виконання вимог наказів та доручень Голови Держенергонагляду, директора 
Департаменту та начальника відділу.

Ви нам підходите, якщо:

 можете працювати самостійно та в команді;

 уважні до деталей;

 комунікативні та ініціативні;
 впевнений користувач комп’ютером – рівень досвідченого користувача;

 вмієте працювати з інформацією;

 орієнтований на досягнення кінцевих результатів.

 Обов’язкові вимоги: 

 громадянство України;

 вища освіта, не нижче бакалавра, молодшого бакалавра;

 вільне володіння державною мовою.

Умови оплати праці:
 посадовий оклад – 23 464 грн. 
 надбавки, доплати, премії та компенсації відповідно до Закону України 

«Про державну службу».

Умови відбору та призначення на посаду:

призначення  на  посаду  строкове  до  призначення  на  цю посаду  переможця 
конкурсу,  але  не  більше  ніж  12  місяців  з  дня  припинення  чи  скасування 
воєнного стану.

Ми  чекаємо  на  резюме  кандидатів  до  05  січня 2025 року включно  на 
електронну адресу Konkurs_sies@sies.gov.ua .

За  результатами опрацювання  резюме,  ми відберемо ті,  які  відповідають 
нашому    запиту,   та     запросимо    відібраних   кандидатів   на   співбесіду. 

У разі виникнення запитань звертайтеся до Тамари Старостенко за тел. (044) 
204-79-19.

mailto:Konkurs_sies@sies.gov.ua

